



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW
WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I FUNDUSZY POMOCOWYCH

ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

Warszawa, ²⁸..... 03.2019 r.

L.dz. ^{F2F-3578}...../19

Do Wykonawców
ubiegających się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na „Zakup 4 stacji roboczych w ramach projektu PL/2017/PR/0008”, nr postępowania 18/BŁiI/19/MR/FBW.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zmianami) Zamawiający przekazuje odpowiedzi na pytania i zmianę treści SIWZ:

PYTANIE 25

W odpowiedzi na pytanie 24 z dnia 27 marca 2019 r. Zamawiający nie przychylił się do propozycji potencjalnego Wykonawcy. Chcielibyśmy Zamawiającemu zwrócić uwagę, że zgodnie z dokładnym rozeznaniem rynku w obecnym kształcie żadna obudowa nie będzie kompatybilna z wymaganym sprzętem, pomimo że będzie spełniać minimalne wymagania. Na rynku są obudowy, które spełniają wymagania: Typu Full tower, 8 zatok 5,25”, 2 x USB 3.0 na przednim, bocznym lub górnym panelu wyprowadzone z płyty głównej, gniazdo audio, przycisk POWER. Chłodzenie wodne procesora (wraz z niezbędnym okablowaniem) podłączone w sposób umożliwiający sterowanie programowe parametrami i ustawieniami chłodzenia. Zainstalowany co najmniej 1 wentylator, który nie stanowi wyposażenia chłodzenia wodnego procesora oraz kart graficznych, a także obudowa z 6 zatokami z opcją Hot-Swap na dyski twarde typu SAS/SATA 3.5 typu Hot-Swap, ale chcielibyśmy uczulić Zamawiającego, że nie są to obudowy przeznaczone i kompatybilne do montażu kilku kart graficznych z chłodzeniem wodnym! Zwracamy uwagę, że wszystkie dostępne na rynku obudowy Full Tower, które posiadają min. 8 zatok 5,25” wraz z pozostałymi wymaganiami nie posiadają odpowiedniego miejsca do schłodzenia trzech kart graficznych z chłodzeniem wodnym, jakie wymaga Zamawiający. Pragniemy zwrócić uwagę, że karty graficzne z chłodzeniem wodnym potrzebują odpowiedniego miejsca na blok chłodniczy, rozprowadzenia kompatybilnych rurek oraz co najistotniejsze na chłodnice (wentylatory). W obecnej konfiguracji do schłodzenia wymaganych trzech sztuk kart graficznych potrzeba min. 5 wentylatorów o średnicy 140 mm lub min. 7

Zakup 4 stacji roboczych w ramach projektu PL/2017/PR/0008”, nr postępowania 18/BŁiI/19/MR/FBW



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Programu Krajowego Funduszu Bezpieczeństwa Wewnętrznego.

wentylatorów o średnicy 120 mm. Są również na rynku karty graficzne, które mają już gotowy wbudowany blok chłodzenia (w tym przypadku wymagane jest miejsce na min. 6 wentylatorów o średnicy 120 mm – każda karta graficzna posiada bowiem chłodzenie składające się z 2 wentylatorów). W jaki sposób potencjalny Wykonawca ma zamontować takie chłodzenie skoro fizycznie nie ma na to miejsca! Góra obudowy będzie zajęta na chłodzenie procesora, zaś panel przedni będzie zajęty przez zatoki 5,25” (panel przedni będzie zajęty przez zatoki 5.25” w tym 6 na 3.5” Hot-Swap i nie można zamontować tam żadnego chłodzenia). Czy Zamawiający ma pełną świadomość, że w obecnej konfiguracji nie możliwe jest złożenie jakiegokolwiek oferty? W przesłanym pytaniu 24 Wykonawca zaproponował Zamawiającemu chłodzenie kart graficznych poprzez wbudowany wentylator oraz radiator. Takie konfiguracje były już oferowane przez Wykonawcę i działają u wielu Zamawiających bez zarzutu.

Jednak Zamawiający nie wyraził zgody. Skoro Zamawiający koniecznie wymaga chłodzenia wodnego dla kart graficznych konieczna jest zmiana parametrów minimalnych na poniższe (zmiana została wytłuszczzona grubszą czcionką):

Obudowa komputerowa	Typu Full tower, Super tower lub Workstation , min. 3 zatoki 5,25” , 2 x USB 3.0 na przednim, bocznym lub górnym panelu wyprowadzone z płyty głównej, gniazdo audio, przycisk POWER. Chłodzenie wodne procesora (wraz z niezbędnym okablowaniem) podłączone w sposób umożliwiający sterowanie programowe parametrami i ustawieniami chłodzenia. Zainstalowany co najmniej 1 wentylator, który nie stanowi wyposażenia chłodzenia wodnego procesora oraz kart graficznych.
---------------------	---

Dodatkowa funkcjonalność:	- obudowa z min. 6 zatokami na dyski twarde typu SAS/SATA 3.5 (opcjonalnie zatoki typu Hot Swap) - zewnętrzny mostek SATA /USB 3.0 Zewnętrzna stacja dokująca SATA/USB 3.0
---------------------------	---

W przypadku braku zgody na powyższe (jeżeli minimalne parametry obudowy i dodatkowej funkcjonalności nie ulegną zmianie) jedynym rozwiązaniem jest wykreślenie zapisu: *Karta graficzna wyposażona w chłodzenie wodne* i zaoferowanie kart graficznych chłodzone przez wbudowany wentylator i radiator. W przypadku braku zgody niestety nie możliwe będzie złożenie jakiegokolwiek oferty, ponieważ nie da rady zainstalować chłodzenia wodnego kart graficznych do wymaganej obudowy.

Zakup 4 stacji roboczych w ramach projektu PL/2017/PR/0008”, nr postępowania 18/BŁiI/19/MR/FBW

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający na podstawie art. 38 ust 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

Załącznik nr nr 4 do SIWZ spr. nr 18/BLIi/19/MR/FBW Zadanie 1 Stacje robocze otrzymuje brzmienie zgodne z załącznikiem do niniejszego pisma i zostanie zamieszczony pod adresem:

<http://przetargi.policja.pl/zp/postepowania-o-zamowie/170938,18BLIi19MRFBW.html>.

PYTANIE 26

Zmawiający w załączniku nr 4 wskazał, że wymaga obudowę głośników wykonanych z drewna. Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „obudowa drewniana”? Zgodnie z rozeznaniem rynku, firm zajmujących się sprzedażą sprzętu audio nie ma na rynku głośników, których obudowa wykonana byłaby typowo z prawdziwego drewna. Są głośniki, których obudowy emitują drewno lub są wykonane z płyty MDF pokryte laminatem, która dobrze minimalizują rezonans akustyczny, ale stricte nie są to obudowy drewniane. Płyta MDF bowiem to sprasowana średniej gęstości płyta wykonana z włókien drzewnych, zatem pojęcie „drewna” w tym przypadku jest pojęciem względnym, przez każdego tłumaczone w inny sposób. W związku z powyższym, aby podczas badania i oceny ofert nie było niedomówień prosimy o wykreślenie zapisu: obudowa wykonana z drewna bądź wprowadzenie dodatkowego zapisu: obudowa wykonana z drewna lub płyty MDF. Specyfikacja techniczna wskazana przez Zamawiającego wskazuje bowiem na głośniki wykonane ze 100% MDF przy zachowaniu reszty wymagań bez zmian. W przypadku braku zgody niestety nie możliwe będzie złożenie jakiegokolwiek oferty, ponieważ producenci nie produkują głośników z litego drewna.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający na podstawie art. 38 ust 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

Załącznik nr nr 4 do SIWZ spr. nr 18/BLIi/19/MR/FBW Zadanie 1 Stacje robocze otrzymuje brzmienie zgodne z załącznikiem do niniejszego pisma i zostanie zamieszczony pod adresem:

<http://przetargi.policja.pl/zp/postepowania-o-zamowie/170938,18BLIi19MRFBW.html>.

Ponadto Zamawiający na podstawie art. 38 ust 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

1) Rozdział XII SIWZ ustęp 1 i 2 otrzymuje brzmienie:

Zakup 4 stacji roboczych w ramach projektu PL/2017/PR/0008”, nr postępowania 18/BLIi/19/MR/FBW

XII. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT:

1. Miejsce i termin składania ofert:

- 1) Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy umieścić w zamkniętej kopercie, zapieczętowanej w sposób gwarantujący zachowanie poufności jej treści oraz zabezpieczającej jej nienaruszalność do terminu otwarcia ofert.
- 2) Koperta powinna być zaadresowana w następujący sposób:

Komenda Główna Policji, Biuro Finansów
ul. Domaniewska 36/38 02-672 Warszawa
Przetarg nr 18/BŁiI/19/MR/FBW
„ Zakup 4 stacji roboczych w ramach projektu PL/2017/PR/0008”
Nie otwierać przed dniem2019 r.
Zadanie nr.....

- 3) Koperta poza oznakowaniem jak wyżej powinna być opatrzona dokładną nazwą i adresem Wykonawcy.
- 4) Ofertę należy złożyć do dnia **5...04.2019 r. do godz. 09:30** w Biurze Finansów KGP, 02-672 Warszawa, ul. Domaniewska 36/38, pokój 435, tel. 0-22-601 32 04, w godz. 8.30 – 15.30 (od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy).
- 5) Konsekwencje złożenia oferty niezgodnie z ww. opisem (np. potraktowanie oferty jako zwykłej korespondencji i nie dostarczenie jej na miejsce składania ofert w terminie określonym w SIWZ) ponosi Wykonawca.
- 6) Oferta złożona po terminie zostanie zwrócona Wykonawcy po upływie terminu przewidzianego na wniesienie odwołanie.

2. Miejsce i tryb otwarcia ofert

Publiczna sesja otwarcia ofert odbędzie się w siedzibie Zamawiającego w Warszawie przy ul. Domaniewskiej 36/38, w dniu **5...04.2019 r. o godz. 10:00.**

Powyższe odpowiedzi oraz zmiany treści SIWZ są wiążące dla stron postępowania.

Wykonano w 1 egz. ;
Egzemplarz 1 – a/a
Przesłano mailem
Wyk. M. Rykaczewska 119-81

Zakup 4 stacji roboczych w ramach projektu PL/2017/PR/0008”, nr postępowania 18/BŁiI/19/MR/FBW



ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wizja
Pomocowych
Komando Główna Policji
Aneta LUCHCIŃSKA